Me0BodoAoyia YroAoyilopoU Asiktn Ekpong CO32
(Msgiwon tng ETAOLOG KATOUVAAWONG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG TWV SNUOGILWV KTLpiwv)

(Movada Métpnong: kWh/étog)

Q¢ dedopéva yla tov umoAoylopo tou Asiktn Ekporic CO32, xpnolyomnolouvtal otolyeia, Ta omola £xouv
TMPo£ABeL amnod tnv avaiuon twv Motonotntikwv Evepyelakng Anddoong (MEA), ta onola £xouv ekboBel amd
™V évapén woxvoc tou KENAK kat apopouv
A) Anuodola Ktipla (pe katdtaén og Kotnyopia evepyelakng anodoong Ukpotepng 1 tong tng A’). O cuVoALKOG
opLlBuoC Twv avwtépw MEA eival ioog pe 1.811.
B) Maverotnuiokad Ktipla (Le katdtoaén os katnyopia evepyelakng anddoonc Uikpotepng f tong tng A’). O
OUVOALKOC aplBuog twy avwtépw MEA elvat ioog pe 50.
Ta MEA auta £xouv ekdoBel amd ta tuAuata EmBswpnong Evépyelag Bopeiou kot Notiou EANGSOG tou
Jwpartog EmBewpnong NeptBaAlovtog, Adunonc, Evépyetag kat MetaAeiwv.
Mo ouykekplpéva, n pebBodoAoyikr tpocéyylon mou epapudotnke mepthapBavet ta akdAouBa Brjpota:
1A. SuMoyn ekdoBévtwv MEA yla TIG akOdAouBeg katnyopieg dnuociwv ktipiwv: a) Mpadeia, B) Kripla
npwtoBadbutag kal dsutepoBabulag ekmaidbsuong, y) Noookopeia kat §) ABAntikol xwpol (kAslota
KOAupBNTAPLA KOl KAELOTA YU VAOTHPLA).
1B. ZuMoyn ek60B£vtwv MEA yLa T akOAOUBEG KATNYOPLEG TTAVETILOTNLAKWY KTplwv: o) AudlBéatpa, B)
Ktipla tpitoBabutag ekmaideuong, y) 16pupata kat &) Koltwvec.
2A. Enefepyaocia otolxelwv twv ekboBéviwv MEA (s€aywyn amd To ouvoAlko Selypa Twv KTplwv pe
EVEPYELAKN KaTtaton amd A+ €wg kat 7, kaBwg Kot KTpiwv CUVOALKAC emdAveLAC UIKPOTEPNC TwV 200
m’ ylo TV TEepimtwon Twv ypadeiwv, HKpdTEPNS Twv 200 m’ ywa TV mepimtwon Kupiwv
TPWTORAOMLOG Kot SEUTEPORAOMLOG ekMaidevong, HIKPOTEPNC Twv 550 m’ yla TNV MEPIMTWon Twv
VOGOKOMELWV Kal MIKPOTEPNS Twv 300 m’ yla TNV MEPImTwon Twv oBANTIKWY XWwpwv). To TEAKO
oUVOALKO Selypa amoteAeital anod 272 NEA ot ktipla ypadeiwv, 1.032 MEA ot ktipla dsutepofabuiag
KoL mpwtoPadutag eknaidevong, 79 NEA oe voookopeia kat 83 MNEA og kAelotoUg aBANTIKOUG XWPOUG
(ouvoAika 1.466 MEA).
2B. Emegepyaoia otolxeiwv twv ekdoBévtwv MEA (e€aywyn amo To oUVOAKO Seilypa Twv KTplwV e
gvepyeLakr Katatan amnd A+ €wg kal ). To TeAkd ouvoAikd Selypa amoteleital and téooepa (4) MEA
o audlOéatpa, Sekaell (16) MEA oe ktipla Tprtofadutlag ekmaideuong, €L (6) MEA oe 16pupaTa Kal
gvteka (11) MEA og Koltwveg, ToL cuVoALka 37 MEA.
3. MpocSLopLOPOE TWV HECWV TLIUWY KATAVAAWGCNE MPWTOYEVOUC EVEPYELOC TWV TECOAPWY eEETAIOUEVWV
KOTNYOoPLWV SNUOCIWV KTIPLWVY TOU KATATAOOOVTAL OTLC EVEPYELAKEC KAAoelg A, E’, Z’ kot H' kal twv
QVTIOTOLYWV HELWOEWV TNG KATAVAAWGNG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG OO eVOEXOUEVN KATATAEN TOUG

oTnv evepyelakn kKAaon B (ktiplo avadopag).
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4. YIioAoylopog TnG HEONG €0LKOVONGNG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG Yla KABE Katnyopia Snuociwv Ktipiwv
Eexwplota.

5. MNpooappoyr Twv UTIOAOYL{OUEVWY TIHWV TNEG £EOLKOVOUOULEVNG TIPWTOYEVOUC EVEPYELOC BAOEL TNG
avaBewpnuévng ékdoong tou KENAK (amopeiwon 10% tng €TNOLOG KATOVAAWGONG TIPWTIOYEVOUC
EVEPYELAG TOOO OTNV UPLOTAWEVN EVEPYELOKN KAAON, 000 KOl OTNV €VEPYELAKN KAAON Tou Ktlpiou
avadopag).

6. YMOAOYLOMOC TNG OTAOULOMEVNG €€OLKOVOUNONG TIPWTOYEVOUC €EVEPYELOG yla To eetalopeva
Eruxelpnotakd Mpoypdppota, POACEL OCUYKEKPLUEVWY EKTIUACEWV OvVOPOPIKA LE TO TOOOOTO

CUMMETOXNG TWV €EETAlOUEVWV KATNYOPLWV KTpiwv (SNUOoLwV /Kol TOVETLOTNULAKWY) og KABe

POYpopUa EEXwPLOTA.

H edappoyn tng mapamavw peBodoAoyikng poogyylong odnyNos oTov PoadLopLoPO TwWV aKOAouBwv

peyebwv:
Nocooto Méon e€olkovopuncon STUOHLOHEVN EEOLKOVOUNON
TOMEAKA E.N. CULLLETOXNG OTO | TIPWTOYEVOUG EVEPYELOLG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG
npoypappa (kWh/m?/£toc) (kWh/m?/£toc)
Noookopeia 45% 300
ABANTIKOL YWpoL 50% 727 511 =500
Mpadeia 5% 240
Nocooto Méon e§okovounon ZtaBpopévn e§otkovounon

NEPIMDEPEIAKA E.N.

GUMLETOXNG OTO

TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG

TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG

npoypappa (kWh/m?/£toc) (kWh/m?/£toc)
Noookopeia 20% 300
Ktipla Exmaidevong 40% 111 201 =200
Mpadeia 40% 240
Nocooto Méon e§olkovounon ZtaBuiopévn eotkovopnon
E.M. GUMLLETOXNG OTO | TIPWTOYEVOUG EVEPYELOLG TIPWTOYEVOUG EVEPYELOLG
POypapLLOL (kWh/m?/£toc) (kWh/m?/£toc)
MavemotnuLoKa
, 100% 415,21 415,21 = 415
Ktipla

O umoAoyLopOC TNC T c tou Asiktn Ekpong CO32 umnopesi va mpoodloplotei we e€Nc:
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‘Eotw 6t 0 Sot®épevog MN/Y ya tnv xpnpatodotikn kaludn dpdoswv oto mAaiolo piag NpdokAnong vog
Emuelpnotakol Npoypdupatog toovtat e 10.000.000 €.

To péoo povadlaio kKOoTog ava cuvoAlkn emipavela dnuooiwv ktipiwv mou avaBobuilovral evepyslaka
elvat 500 €/m?, Ty n omoia TPoKUMTeL amd To EBVikO SxéSLo Apdong Evepyetakrc Amodoong (ESAEA).

To euPadov TG GUVOALKAC eMLPAVELOC TWV KATOLKLWY TToU avapabpuilovral evepyslakd LOOUTOL LLE:

10.000.000 / 500 = 20.000,00 m* [1]

Aedopévou OTL N oTaBULopEVn £E0LKOVOUNON TPWTOYEVOUG EVEPYELOC OTa SnMOoLa KTipla yla Tnv
nepinmtwon tTwv Nepibepelakwv E.MN. wwoutal pe 200 kWh/(m? x €tog)*, n tun tou Aeiktn Ekporic CO32
LoouTal UE:

200 kWh/(m? x étog) x 20.000,00 m?= 4.000.000 kWh/£to¢ [2]

Enopévwe:

yla StatiB£pevo M/Y = 10.000.000 €

N HElWoN TNG ETAOLAG KATAVAAWONC TPWTOYEVOUG EVEPYELOC KATOLKLWY £ivat 4.000.000 kWh/étog

AvtioTtolxa, yla tnv nepintwon twv Topeakwv E.MN., Aappdavovtag undyn otL n otabulopévn e€olkovounon
TIPWTOYEVOUG eVEpYELaC oTa Snpdota Kripla woltat mepimou pe 500 kWh/(m? x £€toc)*, n Tuf Tou Asiktn
Ekpor¢ CO32 woouTtal pe:

500 kWh/(m? x étoc) x 20.000,00 m*= 10.000.000 kWh/£toc¢ [3]

Emopévwc:

yla StattB£pevo M/Y = 10.000.000 €

N Helwon NG €TAOLAG KATAVAAWGON G TIPWTOYEVOUC EVEPYELAG KOTOLKLWVY givat 10.000.000 kWh/étog

Mo TNV MePIMTWon TwV TMAVEMLCTNUIAKWY KTpiwv ota E.M., Aapfdavovtag umdyn OtL n otabulopévn
£€0KOVOUNGN TIPWTOYEVOUC evépyelag tooutal pe 415 kWh/(m? x €tog), n T tou Aeiktn Exporic CO32

LooUTal YE:

415 kWh/(m? x £toc) x 20.000,00 m?*= 8.304.124 kWh/£étog
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Enopévwg:

yla StatiB£pevo M/Y = 10.000.000 €
N Helwaon TNG ETAOLOG KOTOVAAWONG MPWTOYEVOUC EVEPYELAC TIOVETILOTNULAKWV KTIplwy

eival 8.304.124 kWh/£toc¢

* OL TiHEC auTEC amoteAoUv T otadulouévn £E0LKOVOUNON TPWTOYEVOUS eVEpyelas (BA. avwtépw
mivakeg).

- Ztnv nepintwon nov uia MpookAnon awopd 6Asg Ti¢ Katnyopies dnuociwv KTipiwv ypnoluomnolsital yia
oV umoAoyiouo twv npdéewv [2] kat [3], n teAsutaia otnAn TwWV AVWTEPW MIVAKWY (OTOOULOUEVN
eéolkovounon mpwrtoyevoug evépyelag). H Alaxeiptotiky duvartal wotéoco va alddéel ta mooootd ToU
Statidcpuévou rt/u OTIC EMUEPOUC KATNYOPIEC SNUOCIWV KTIPiwV, XPNOLUOTOLWVTOC TO EMLOUVOTITOUEVO
apyxeio excel kat va npoobiopiosl véa otaduLouévn eE0LKOVOUNON MPWTOYEVOUG EVEPYELAC.

- 2tnv nepintwon mou uia [MpookAnon awopd Oc OUYKEKPLUEVN Katnyopia O&nuociwv Ktipiwv
XPNotUonoLeiTal yia ToV UMOAOYLOUO TwV npdéewv [2] kat [3], npoteAsutaia oTHAN TWV QVWTEPW TILVAKWY
(Uéon eéolkovounon MPWTOYEVOUG EVEPYELAG) KOl CUYKEKPLUEVA N TIUR yla TRV avrtiotolyn katnyopio
Ktipiou.

TéAog, emonuaivetal ot otnv nepintwon nou pia A.A. ekdwoet MpookAnon yia katnyopia édnuootov

Ktipiou rrou Sev ovunepidauBaveral ota MEM/ TEMN téte avriotoya xpnotpuonolsi tnv tiul tou TEM/ MEN.
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